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м. Вінниця, Україна 
 

Швидкі темпи розвитку технологій створюють нові виклики для вищої 
освіти. Світ стрімко змінюється, а з ним і вимоги до сучасного вчителя. Цифрові 
технології стали невід'ємною частиною нашого життя, тому підготовка педагогів 
повинна враховувати цей факт. Діти, які навчаються сьогодні, є цифровими 
носіями. Вони народилися в епоху гаджетів і Інтернету. Щоб бути ефективним 
учителем, необхідно розуміти світ учнів і вміти використовувати цифрові 
інструменти для навчання, бути готовим до різних форматів навчання, 
включаючи онлайн-навчання. 

Протягом останніх років в Україні відбувається цифровізація освіти, яка  
передбачає широке використання цифрових технологій, мультимедійних засобів 
навчання та ресурсів в навчальному процесі.  

Основні засади теорії навчання з використанням інформаційних 
технологій досліджували такі знані науковці, як Биков В.Ю., Гончаренко С.У., 
Гуревич Р.С, Жалдак М.І., Морзе Н.В., Співаковський О.В. та інші.  

Сучасні цифрові технології мають ряд переваг: дозволяють створювати 
інтерактивні навчальні матеріали, що підвищує зацікавленість учнів до 
навчання, дають можливість здійснювати індивідуалізацію навчального процесу 
(кожен учень може навчатися в своєму темпі, використовуючи різноманітні 
цифрові ресурси); дозволяють наочно демонструвати складні поняття, що 
полегшує їх розуміння, онлайн-ресурси надають доступ до величезної кількості 
навчальних матеріалів. 

Використання цифрових технологій допомагає розвивати в майбутніх 
вчителів такі компетентності, як пошук інформації, створення цифрового 
контенту, використання програмного забезпечення для навчання, сприяє 
розвитку творчого потенціалу вчителів, стимулює їх до пошуку нових методів і 
прийомів навчання. 

Важливим аспектом формування професійної компетентності майбутнього 
вчителя математики має стати робота над математичними помилками учнів та 
профілактика помилок, адже попередження помилок значно важливіше, ніж їх 
виправлення. 
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Сучасним ефективним засобом попередження типових помилок учнів є 
різноманітні інформаційні технології та он-лайн платформи та тренажери. Їхнє 
використання дає можливість персоналізувати роботу учнів, оперативно 
з’ясувати, які ж помилки допускає кожен учень та провести відповідну роботу 
над помилками. На сьогоднішній день багато різних платформ для розробки 
інтерактивних тренажерів, такі як Мій клас, Wordwall, LearningApps, Quizizz,  
Quillionz, Wizer та ін. [2] 

У якості тренажера для запобігання математичних помилок рекомендуємо 
використовувати додаток LearningApps. LearningApps.org – це онлайн-сервіс для 
створення електронних навчальних ресурсів – різноманітних тестових завдань та 
ігор різної структури, що містить ілюстрації, аудіо- та відеофрагменти. Для 
кожної вправи є можливість продумати систему підказок, що допоможе учням 
розв’язати завдання та завчасно попередити виникнення математичних 
помилок. [3] 

Потужним інструментом для відпрацювання навичок розв’язування 
однотипних завдань та попередження математичних помилок є тренажер 
платформи МійКлас. У цьому середовищі до кожної теми розроблені завдання 
різного рівня складності. У разі неправильного розв’язання завдання учень може 
переглянути правильне розв’язання, щоб з’ясувати свої помилки та спробувати 
розв’язати аналогічне завдання, яке система автоматично згенерує (кількість 
спроб є необмеженою). Ресурс пропонує автоматичну генерацію типових 
завдань. Діти, вирішуючи такі завдання, напрацьовують навички розв'язання 
конкретної задачі з будь-якого предмета. Після кожного перезапуску завдання 
MiйКлас автоматично створює нові умови вправи, змушуючи учня вирішувати 
однотипні завдання в режимі «нескінченного тренування». [4] 

Wordwall є багатофункціональним інструментом для створення як 
інтерактивних, так і друкованих матеріалів. Сайт www.wordwall.net є набором 
шаблонів, на базі яких ви створюєте свої власні навчальні ресурси у вигляді 
вправ, презентацій, завдань, ігор без будь-яких спеціальних навичок з ІКТ, а 
потім включаєте їх у свої уроки, а також для домашнього завдання. Також можна 
встановлювати крайній термін здачі, демонстрацію відповідей, повторну гру, 
показ рейтингу класу. [5] 

Ще один популярний онлайн-сервіс, який використовується мільйонами 
людей у понад 100 країнах світу для того, щоб перетворити уроки на цікаві та 
інтерактивні вікторини це Quizizz. Цей безкоштовний онлайн-сервіс перетворює 
навчання на захоплюючу гру, роблячи його цікавим як для вчителів, так і для 
учнів. Учні можуть змагатися один з одним, співпрацювати в команді та ділитися 
своїми результатами в соціальних мережах.  Вагомою перевагою даного сервісу 
є можливість миттєвого зворотного зв'язку: просування учнів та результати 
тестів можна відстежувати у режимі реального часу. Це дає можливість виявляти 
прогалини в знаннях та типові помилки учнів, планувати подальшу роботу над 
помилками на основі отриманих даних. [6] 

Quizizz  можна використовувати для різних цілей: перевірка знань після 
вивчення теми, оцінювання розуміння нового матеріалу, проведення 
контрольних тестів, як домашнє завдання. У даному онлайн-сервісі є величезна 
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бібліотеки готових вікторин на будь-яку тему, їх легко редагувати або 
створювати свої власні вікторини з унікальними запитаннями, зображеннями та 
відео, можливістю вводити математичні формули. До того ж у Quizizz можна 
імпортувати власні тести, створені у гуглформах, надсилати покликання на 
вікторини у гуглклас.  

Як бачимо, покращити якість навчання та зробити його більш цікавим і 
ефективним можна за допомогою сучасних інтерактивних комп’ютерних 
технологій. Вони дають можливість пропонувати учням завдання в ігровій 
формі, здійснювати автоматизовану перевірку, оперативний зворотній зв’язок та 
індивідуальний підхід до учнів. Тому одним із завдань педагогічного ВНЗ є 
підготувати вчителів, які зможуть ефективно працювати в умовах цифрової 
трансформації освіти, розвинути в них необхідні професійні компетентності. 
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